

TEDNIK

LETO XIV. ST. 39

TRBOVLJE, 21. SEPTEBRA 1961

CENA 20 DIN

Ležerno gledanje na rezultate gospodarjenja je lahko samo škodljivo

Plenum občinskega odbora Socialistične zveze in občinskega sindikalnega sveta v Zagorju sta pred nekaj dnevi na razširjeni seji razpravljala o polletnem gospodarjenju in finančnem rezultatu v gospodarskih organizacijah in ustanovah na področju zagorske občine.

Služba družbene evidencije sploh vzel v obravnavo tako pomankljiva polletna poročila. Iz tega in še nekaterih drugih pomankljivosti dela te službe je razvidno, da ta ni odigrala take vloge, kot bi jo morala.

Obravnavajoč te in še nekatere druge probleme, sta plenuma sklenila predlagati zboru proizvajalcev tudi: da naj imenuje komisijo, ki naj prouči vzroke nazadovanja proizvodnje ter možnosti za izvedbo programa razvoja;

da naj svet za industrijo in obrt občinskega ljudskega odbora Zagorje pregleda stanje v obrtni in uslužnostni dejavnosti in da se naj imenujejo člani komisije za pregled pravilnikov o delitvi čistega dohodka in osebnih dohodkov.

Letne konference osnovnih organizacij ZK v Zagorju od 6. do 10. oktobra Na področju zagorske občine so začeli s pripravami na letne konference osnovnih organizacij Zveze komunistov. Računajo, da bodo te v času od 6. do 20. oktobra.

Lidija Šentjurčeva v Hrastniku V ponedeljek je na povabilo občinskega odbora SZDL obiskala Hrastnik članica Zveznega izvršnega sveta in zvezna ljudska poslanka, rojakinja tov. Lidija Šentjurc.

potem pa je govorila širšemu političnemu aktivu o aktualnih mednarodnih vprašanjih in pomenu konference šefov izvenblokovskih držav. V svojem izjavljanju je nazkazala škodljivost blokovske politike in poudarila pomen beograjske konference, ki je v ospredju svetovne pozornosti s posebnim poudarkom na vlogi Jugoslavije, ki jo je imela pri organizaciji in izvedbi te konference.

Poslednji polet

HAMMARSKJOLDOVA SMRT V KONGU - Generalni sekretar Organizacije združenih narodov Dag Hammarskjöld se je ubil v letalski nesreči, ki se je pripetila v noči od nedelje na ponedeljek, 12 km od mesteca Ndole, na meji med britanskim protektoratom Centralnoafriške federacije in kongoško pokrajino Katango.

Ob zaključku je pa tovarišica Šentjurčeva poudarila tudi pomen sprejetja nove ustave ter potrebo, da se o teh vprašanjih razpravlja na raznih sestankih in razgovorih, ki jih bodo v ta namen sklicali.



V potek je bila na trasi nove Zasavske ceste v Zagorju slovesnost ob zaključku letošnjih del. - Stevilni gostje, ki so se tega dne zbrali v Zagorju, so si najprej ogledali novo traso od Zagorja do Sklendrova in »Tolmunov«. - © Slovesnosti prinašamo reportažo na 3. strani Na sliki: Stevilni gostje si skupno z generalnim podpolkovnikom JLA Radom Pehačkom in sekretarjem republiškega sekretariata IS za promet Bojanom Polakom ogledujejo novoizgrajeni odsek Zasavske ceste

Vrnili so se s »Trakom revolucije« Te dni se je vrnila s dela na avtomobilski cesti »Bratstva in enotnosti« X. LMDB »Slavka Slandra« iz Trbovelj. Brigada je štela 100 brigadirjev, na avtocesti pa so bili mesec dni. Za uspešno delo tako na cesti sami kot tudi v naselju ter za delo na vzgojno-političnem področju je brigada prejela najvišje priznanje za svoje delo »Trak revolucije«.

Seja zborov proizvajalcev v Litiji

V ponedeljek dopoldan se je v Litiji sestal na seji zbor proizvajalcev. Najprej so odborniki razpravljali o polletnem poročilu o realizaciji družbenega plana za prvo polletje letos. Pri tem so ugotovili, da se je fizični obseg proizvodnje v primerjavi s istim obdobjem lani zmanjšal za 2,2 odstotka, plan delovne sile je bil presežen za 0,5 odstotka, storilnost dela je porasla za 5,9 odstotka, osebni dohodki pa so se brez odvisnosti od storilnosti povečali za 22 odstotkov.

ru proizvajalcev v razpravo pravilnika. Zraven tega so določili tudi tiste gospodarske organizacije, ki bodo izdelale samo pravilnike o delitvi čistega dohodka. (ma) Rekordna proizvodnja premoga v avgustu Rudarji rudnika rjavega premoga Trbovlje-Hrastnik so v mesecu avgustu nakopali rekordno količino premoga - 102.300 ton, ali 7.800 ton več (8,3%) kakor je doletel mesečni proizvodni nadrž.

ZA BOLJŠI, SOLIDNEJŠI IN KULTURNEJŠI PREVOZ

Se bo Avtoprevoz Zagorje priključil k SAP-Turist biroju Ljubljana?

Zadnje čase je v Zagorju vse pogostejše slišati številine in povsem upravičene kritike na račun poslovanja zagorskega »Avtoprevoza«. Nemogoči odnosi znotraj podjetja, slab gospodarski položaj in nekateri drugi problemi so privleli člani kolektiva, da so uvideli, da ni prav nobenih izgledeve, da bi lahko podjetje še vnaprej uspešno poslovalo.

Seja tovarniškega komiteja ZK V soboto je bila seja tovarniškega komiteja ZK v Stoklarni Hrastnik. Razen razprave o konferencah v osnovnih organizacijah in o delu komunistov v tovarni so govorili tudi o pozitivni mladinske organizacije. Komunisti naj bi pomagali mladini organizirati 4 mladinske aktivne, ki bi zajeli vse mladino v tovarni.

ODSLEJ REDNO NA OSMIH STRANEH

Prihodnji teden bodo naši naročniki, bralci in prijatelji dobili Zasavski tednik, ki bo za dve strani večji. In na osemih straneh bomo odslej izhajali v želji, da naše bralce kar najbolj seznanimo z vsemi dogajanjmi v Zasavju in da se jim tako kar najbolj približamo.

Širše posvetovanje na ObLO Trbovlje V petek, 22. septembra, bo na občinskem ljudskem odboru širše, ločeno posvetovanje s predstavniki stanovanske skupnosti ter s predstavniki hišnih svetov. Razpravljali bodo o širši problematiki stanovanjskih skupnosti Trbovelj glede na to, da so le-te pokazale določeno razvoj, potrebno bo pa proučiti nadaljnje delovanje in razvoj ter proučiti pereče probleme hišnih svetov, ki se ne morejo sami vzdrževati. Pri stanovanjskih skupnostih bodo tudi proučili problem ustanavljanja skladov ter problem pozitivne dela socialne službe in dela z državljanji. (ma)

II. občinski gasilski festival v Litiji

Občinska gasilska zveza v Litiji je v počastitev 20-letnice revolucije priredila to soboto in nedeljo II. občinski gasilski festival. V soboto je bila slavnostna seja, na kateri so podelili značke in priznanja za dolgoletno delo v gasilskih organizacijah. V nedeljo dopoldne je bilo na Bregu občinsko tekmovanje najboljših operativnih enot, popoldan pa prav tam zbor operativnih enot in otvoritev novega gasilskega doma PGD Breg pri Litiji. (ma)

Obširen dnevni red na seji obeh zborov občinskega ljudskega odbora v Zagorju

V torek je bila v Zagorju 35. seja občinskega zbora in 40. seja zborov proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Zagorje. Na skupni seji so odborniki razpravljali o polletnem poslovnem poročilu podružnice OZSZ Zagorje, o polletnem poročilu gospodarskih organizacij in ustanov, o gradnji ceste skoki Sklendrovec ter poslušali poročilo komisije za volitve in imenovanja. Na ločenih sejah pa so sklepal

OBRABI in POJAVI Na čigav račun? sreč pripetilo doma, a so zavarovalnici li kljub temu še v službo, tam nekaj časa delali in potem javili nadzorniku, da se jim je pripetila nesreča pri delu. Pač zato, da bodo prejeli osebni dohodek v celotnem znesku (brez odbitkov, sicer pa v primeru bolezn ali nesreče doma v delno zdravila. Kdo to plača: spet zavod za socialno zavarovanje. Lahko pa se tudi dogodi, da gre do prav ti bolezenski izostanki nad dovoljen odstotek bolnih in tako morajo potem gospodarske organizacije plačati poseben prispevek zaradi prekoračenja števil dovoljenih bolezenskih in nezgodnih izostankov.

Zdravniki v ambulantah take primere poznajo. Tudi na zavodih za socialno zavarovanje verjetno vedo vsaj za večino takih primerov, kjer na primer nastajajo poškodbe zaradi družinskih tepežev. Zato bi bilo prav, da bi čimprej napravili konec obema pojavoma. Oboji naj bi namreč v takih primerih sami plačali stroške zdravljenja in zdravila. Memmo, da bi jih to dovolj spametotalo, da v prihodnje ne bi več poskušali kaj takega, hkrati pa bi bilo na voljo tudi nekaj več sredstev za druge dejavnosti, ki jih financirajo zavodi za socialno zavarovanje. (ma)









